



A Magyar Hadtudományi Társaság Nemzetközi Tanácsadó Testület Ügyrendje

A Magyar Hadtudományi Társaság (MHTT) a 2022. évben módosított Alapszabályában (IV. fejt. b.2. pont) megbízta az Elnökséget egy **Nemzetközi Tanácsadó Testület** létrehozásával. A Szervezeti és Működési Szabályzat (SZMSZ) előírja, hogy az Elnökség „Állandó jelleggel Nemzetközi Tanácsadó Testületet hoz létre a Társaság működése szempontjából fontos tapasztalatok értékelésére, a nemzetközi kapcsolatok fejlesztésére, a Hadtudomány folyóirat nemzetköziesítésének segítésére.” (1. b. pont)

A Nemzetközi Tanácsadó Testület /Testület ill. NTT/a Magyar Hadtudományi Társaság /MHTT/ állandó szervezete, amelyet az Elnökség hoz létre.

Elnökét az Elnökség választja meg, tagjait – a testület elnöke javaslatára – az Elnökség bízza meg.

A Testület célja:

Az MHTT szervezetét ismertté tenni a nemzetközi tudományos élet szegmenseiben

Kétoldalú kapcsolatok kiépítése nemzetközi tudományos kutatókkal a hadtudomány és más, az MH számára fontos K +F + I területeken

Konferenciák és kiállítások szervezése

Bekapcsolódni a hazai tudományos életbe/kutató intézetek, egyetemek/ és annak nemzetközi vonatkozású eseményeibe

Tagsági pozíciók szerzése nemzetközi szervezetekben

Nemzetközileg elismert szakemberekből konzultatív csoport létrehozása

A célok eléréséhez szükséges tevékenységek:

NATO /North Atlantic Treaty Organization/, EDA /European Defence Agency/, ESRAB /European Security Research Advisory Board/, WEAO /Western European Armament Organization/ szervezetek kiadványainak értékelése

Segíteni külföldi szerzők publikációinak elhelyezését a Hadtudomány folyóiratban

Az MHTT nemzetközi rendezvényeken való megjelenésének elősegítése

Konferenciák nemzetközi előadóinak szervezése

Idegennyelvű tanulmányok nemzetközi megjelentetésének segítése

Nemzetközi pályázatokon való részvétel promotálása

Nemzetközi projektek figyelése, nyomon követése, az Elnökség tájékoztatása

Személyes kapcsolatok kialakítása a Társaság és az Elnökség tagjaival

A Testület elnöke

- részt vesz az elnökségi üléseken, elnöki értekezleteken, javaslatok és vélemények értékelésében.

- kapcsolatot tart az MHTT elnökével, általános elnökhelyettesével, a Titkársággal, a szakosztályok, szervezeti egységek vezetőivel, illetve a Honvédelmi Minisztérium, a Magyar Honvédség Parancsnokság vezetőivel, a szervezetek tudományos kutatóhelyeivel.

- kapcsolat kiépítést kezdeményezhet külföldi kutató szervezetekkel, egyetemekkel, publikációs központokkal, azok vezetőivel.

- évente beszámol az Elnökségnek az elvégzett munkáról

A Testület szükség szerint, legalább negyedévente egyszer ülésezik. Az üléseket az elnök hívja össze, ő terjeszti be a napirendet, vezeti az üléseket. A Testület akkor határozatképes, ha az elnök és legalább két tag jelen van, amely az elektronikus úton megtartott ülésekre is érvényes. A Testület üléseiről feljegyzés készül. A Testület a döntéseit egyszerű szótöbbséggel hozza. Egyet nem értés, vagy lényegi véleményeltérés esetén a Testület elnökének és tagjának lehetősége van a feljegyzéshez különvéleményt csatolni.

A jegyzőkönyvet, az MHTT részére készülő előterjesztésekkel és más hivatalos dokumentumokkal együtt az elnök és a titkárság vezetője őrzi.

A Testület adminisztrációs munkáját szükség szerint a Titkárság támogatja, segíti.

A Testületi tevékenység anyagi háttérét előre egyeztetett módon az MHTT fedezi.

Az Elnökség a 2022-2025-ös ciklusban megbízza az alábbi Testületet:

A Testület elnöke: Dr. Ráth Tamás

tagok: Ritli János, a svéd SAAB cég magyarországi képviselője

Budavári Krisztina biztonsági és védelempolitikai elemző, doktorandusz

Dr. Turcsányi Károly nyá. mk. ezds. Prof. Emeritus

Lőrincz András, az MH Egészségügyi Központ Mobil Biolabor kutatója

Trembeczki Zsolt, Magyar Külügyi és Külgazdasági Intézet szakértője

Budapest, 2022. szeptember 22-én

az MHTT Elnöksége